[ €z 125/488.4
. CZ 180/487.4

451148709 156 | 1992 Alkatrészjegyzék




Cz 125/488.4
Cz 180/487.4




1135130
1070

SZEL. 730420

e

1345420

2020130




MUSZAKI ADATOK:

Furat/loket

Kompresszié

Makx. teljesitmény

Max. sebesség

Generator

Benzintank térfogat

Elsé gumiabroncs

Hatsé gumiabroncs

Elsé teleszkdp max. rugdut
Hatsé teleszkdp max. rugdut

125ccm 488.4
52/58

1:8,6

6,6 kW/5500 rpm
90 km/h
6V/75W

131

2,75x18”
3,00%x18”

160 mm

86 mm

180 ccm 487.4
58,75/65
1:8,36

9,7 kW/5600 rpm
95 km/h
6V/75W

131

2,75x18”
3,25x18”

160 mm

86 mm

MAGYARAZATOK:

A. Ezek az alkatrészek 1992-t6l kezd6ddben keriiltek gyartasra

B. Szimbolumok magyarazata:

N - ritka alkatrészek, gyari szam nélkil kereskedelmi forgalomba hozva, kdzvetleniil a gyartétél rendelhetd
A - nem a CZ gyarban készitett és forgalmazott alkatrészek

O - fényezett alkatrészek

C. Ez az alkatrészjegyzék a kovetkez6 tipusokhoz érvényes:

125 ccm, 488/04 tipus

180 ccm, 487/04 tipus

SZINKODOK:
Szin:
metalvoros R.M.
metalezlst S.M.
fehér W.
fekete BI.
voros R.
lila F.L.
metalkék B.M.
azurkék T.







11/1. Motorblokk

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 10 250 487 1025000 motor 180 teljes - 1
4519 488 10 250 488 10100 00 motor 125 teljes 1 -
2 4519 487 11 100 4871110000 motorhaz 1 1
3 4519 35511 142 3551114200 csap 1 1
4 4519 35511 143 3551114300 csap 1 1
5 4519 35511 205 3551120500 csap 1 1
6 451961311114 6131111400 kdzpontositd csap 1 1
7 4519 150 11 004 150 11 004 00 kdzpontositd csap 1 1
8 451961311 115 6131111500 bal motorhazfedél 1 1
9 4519477 11 125 477 1112500 jobb motorhazfedél 1 1
10 4519 35511 209 3551120900 vezetd persely 2 2
11 451935311114 3531111400 tomités 1 1
12 309 231 380810 611103 2177 csavar M8x10 1 1
13 4519472 11 057 4721105700 csatlakozd M14x1,5 1 1
14 273111010 084 619280 1016 tomités 16x12 1 1
15 4519 35511039 3551103900 csavar M6x82 2 2
16 309 231430632 60 1131 2136 csavar BM6x60 2 2
17 309 231430620 60 1131 2128 csavar BM6x30 2 2
18 309 231430630 601131 2135 csavar BM6x55 5 5
19 4519 15011 061 150 11 061 00 tomités 1 1
20 309 246 420 610 611146 2118 csavar M6x10 1 1
21 4519 35511 203 3551120300 csap 1 1
22 3551120800 tomités 1 1
32 278432 610 164 477 1114100 tomités 1 1




21 316

22 24




11/1l. Motorblokk

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 35511 032 3551103200 TGcsavar 4

4519 455 11 032 4551103200 TG6csavar 4
2 451945011212 4501121200 Biztositd gy(rd 1 2
3 324 163 045 900 60 06304 177 Golydscsapagy UR 6304A | 2+1 2+1
4 4519487 11 260 487 11 26000 Tomité gydrd 1 1
5 273521004 517 61 9401 0200 Szimmering 20x30x7 1 1
7 451945011 211 4501121100 Biztositd gy(iri 1 1
8 324 163 025 900 60 06302 101 Golydscsapagy UR 6302A | 1 1
9 451945011 152 450 11 152 00 Biztositd gylirl 1 1
10 324 165 055 900 60 06005 101 Golydscsapagy UR 6005A | 2 2
12 273521108 117 61 9401 0300 Szimmering 30x40x7 1 1
13 4519487 11 130 487 1113000 Tomité gydrl 1 1
14 273521004 517 61 9401 0200 Szimmering 20x30x7 1 1
15 309 235420511 61 1135 2089 Csavar M5x12 3 3
16 311517305012 6121730283 Csap 5x12 1 1
20 4519 35511 150 3551115000 Blokkfedél tomités 1 1
21 309 231430628 6011312134 Csavar BM6x50 1 1
22 4519 45001 013 4500101300 Alatét 2 2
23 309 231 430620 60 1131 2128 Csavar BM6x30 2 2
24 309 231430626 6111312133 Csavar M6x45 3 3
25 311120142 060 61 1401 2006 Anya M6 1 1
26 311214053 061 61 1740 0061 Alatét 6.1 1 1
27 309278 420 816 611178 2183 T6csavar M8x20 2 2
28 4519 45011 038 45011 038 00 Tomités 1 1
29 311214400 184 611174 0084 Alatét 8.4 2+4 2+4
30 311120142080 61 1401 2008 Anya M8 2+4 2+4
31 477 60 150 00 Gumit omités 1 1
32 451945011 110 450 11 11000 Uresjarati kapcsol 1 1
33 451935511 151 3551115100 Tomités 1 1
35 4519 487 00 020 487 00 020 00 Lancvédé toldat 1 1




9 3 306 12




12/1. F6tengely és dugattyu

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 488 12 160 488 12 160 00 Fétengely 1 -
4519 487 12 160 487 12 160 00 Fétengely - 1
2 319231010810 488 12 130 00 Dugattyu @52 1 -
319231010811 488 12 13500 Dugattyd @52, I. tilméret 1 -
319231010812 488 12 136 00 Dugattyd @52, Il. tilméret 1 -
319231010813 488 12 137 00 Dugattyd @52, Ill. talméret 1 -
2a 487 12 137 00 Dugattyd ¢58.75 - 1
487 12 138 00 Dugattyu @59, I. tdlméret - 1
487 1213900 Dugattyd @59.25, Il. tilméret - 1
487 12 141 00 Dugattyd @59.50, Ill. tulméret - 1
3 326 010 721 232 Dugattyugyiri 52x2 3 -
326 010721 238 Dugattyugylrd 52.25x2, |. tulméret 3 -
326 010721 244 Dugattyugylrd 52.50x2, Il. tulméret 3 -
326010721 250 Dugattylgy(ir(i 52.75x2, lll. tulméret 3 -
3a 638 12 066 00 Dugattyugy(iri 59x2 - 3
638 12 067 00 Dugattylgy(ir(i 59.25x2, I. tulméret - 3
638 12 068 00 Dugattylgy(ir(i 59.50x2, II. tulméret - 3
638 12 069 00 Dugattylgy(ir(i 59.75x2, lll. tulméret - 3
4 451935512031 3551203100 Lanckerék —7=21 1 1
6 451935512033 3551203300 Tajold ék 1 1
7 311 120304 160 61 1401 4116 Anya M16x1,5 1 1
8 61 1740 0163 Alatét 16 1 1
9 311 732 800 160 612928 0016 Csapszeg biztositd gy(iri 16x1,8 2 2
10 4519 488 12 155 488 12 155 00 Hajtérud (készlet) 1 -
4519 487 12 155 487 12 155 00 Hajtérud (készlet) - 1
12 451948712 113 487 1211300 Jobb oldali fétengelyfél @21 1 1
15 451948712 123 487 1212300 Bal oldali fétengelyfél @21 1 1







Nem szabvanyos méretek - hajtokar alkatrészeihez — 487 12 155 —488 12 155

Jel Gyari szam Megnevezés Szin Tartomany 488 487
1 4519 477 12 031 Dugattyu csapszeg kék 15.997 - 0.003 1 1
4519476 12 031 piros 16.000 - 0.003
2 A csapagytd piros 0+-2 28 28
kék 2+-4
fehér -4 +-6
3 4519 633 12 067 csapagy hézagoldk 2 2
4 4519 487 12 050 Felsd szem piros 1 1
kék
fehér
sarga
hajtérud
piros
alsé szem kék
fehér
sarga
5 4519 477 12 266 hajtéruad csapszeg piros 1 1
kék
fehér
6 (63812 135) tligorgGs csapagy piros 0+-2 1 1
B INA KZK kék -2+-4
22x29x16 CCU fehér -4+-6
7 4519 633 12 256 csapagy hézagoldk 2 2







13. Henger, hengerfej

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 603 13 010 603 13 010 00 Henger teljes 1 -
4519 613 13 040 613 13 040 00 Henger teljes - 1
2 4519 450 13 009 450 13 009 00 Betét cs6 1 1
3 4519 450 13 017 45013017 00 Tomités 1 1
4 4519 488 13 010 488 13 010 00 Hengerfej 1 -
4519 487 13 010 487 1301000 Hengerfej - 1
6 158 13 006 00 Hengerfej tomités 1 1
7 69 4141 0420 Gyujtégyertya PAL Super 14-N15R 1 1
8 Tomit6 gy(irt 14 1 1
9 311120142 100 61 1401 2010 Anya M10 1 1
10 311214401 105 611744 0102 Alatét 10.5 1 1
11 6131103700 Hengertalp tomités 1 1
12 309501430618 6011016126 Csavar BM6x25 1 1
13 311214003 061 61 1740 0061 Alatét 6.1 1 1
14 311130142080 61 1401 2008 Anya M8 4 4
15 311210222 084 61 1702 2084 Alatét 8.4 4 4




2924 SBDb
2926 SBD b




16. Porlasztd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
443 752 283 500 488 16 000 00 Porlasztd 2924 SBDb 1 -
443 752 283 600 487 16 000 00 Porlasztd 2926 SBDb - 1
1 443 919 370 130 Porlasztd haz 1 -
443919370129 Porlaszté haz - 1
2 443 919 460 115 Uszo, teljes 1 1
3 443 919 740 522 Uszéhaz fedél, teljes 1 1
4 309 255 140 511 Uszéhéz fedél csavar M5x12 2 2
5 315116 097 570 Suberrugd 1 1
6 443 911 033 604 Bowdenallité csavar 1 1
7 443 911 300 115 Anya 1 1
8 443 915 560 908 Porlaszt6 fedél 1 1
9 443 916 014 301 Subertd biztosito lemez 1 1
10 443 912 091 814 Subertd 1 1
11 443 915 870417 Suber 1 1
12 443911 131 050 Alapjarati fuvéka 50 1 1
13 443911 014 902 Allité csavar 1 1
14 315116095 120 Rugd 2 2
15 443 911 013 503 Alapjarat-allité csavar 1 1
16 443 911 034 301 Zardcsavar 1 1
17 443911 122 088 F6favoka 88 1 -
443911122093 F6favoka 93 1
18 722923110202 Tomitd alatét 14/10, 2x1 1







22. Hajtémd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519613 22 210 613 2221000 Sebességmérd meghajtd 1+

4519 477 22 110 477 22 11000 Sebességmérd meghajtd 1 -
2 4519 477 22 018 477 22 018 00 Lanckerék Z=14 1 -

4519 573 22 038 57322 03800 Lanckerék Z=16 1+ 1
3 4519 155 22 084 15522 084 00 Csapagyhaz 1 1
4 311732900 070 61 2929 0007 Biztositd gyl(iri 7 1 1
5 4519 150 22 061 15022 061 00 Alatét 2 2
6 309 231 380 615 6111311123 Csavar M6x18 2 2
7 4519 477 22 010 477 22 01000 IV. fokozat fogaskereke tengellyel (Z=23) 1 1
8 4519 353 22 037 3552203700 Tavtarto 1 1
9 273110010024 61 9280 1009 Tomit6 gy(irt 9x5 1 1
10 477 2201400 Tarto gydrd 1 1
11 4519477 22 021 477 2202100 Alsé valtotengely (Z2=12) 1 1
12 4519 477 22 022 477 22 02200 . fokozat fogaskereke (Z=17) 1 1
13 315817 211090 45022 027 00 Biztosito gydrl 1 1
14 4519 477 22 043 477 22 043 00 . fokozat fogaskereke (Z=21) 1 1
15 4519613 22 021 613 2202100 Valto tengelye 1 1
16 4519 477 22 025 477 22 02500 I. fokozat fogaskereke (Z=25) 1 1
17 4519 477 22 046 477 22 046 00 II. fokozat fogaskereke (Z=19) 1 1
18 4519 477 22 047 477 22 047 00 Ill. fokozat fogaskereke (Z=16) 1 1
19 4519 450 22 024 45022 02400 IV. fokozat fogaskereke (Z=14) 1 1
20 4519 355 22 056 35522 056 00 Tavtarto alatét 1 1
21 4519613 22 018 6132201800 Elvalasztoé gydr 1 1
22 4519 559 22 012 5592201200 Anya 1 1
23 4519 151 22 023 15122 023 00 Alatét 1 1
24 318141112 130 613311 1435 Szekunder lanc 1/2"x5/16” 130 tag 1 1
25 318914 111 020 613311 1494 Patentszem 1 1
26 321 861 002 051 3532203800 Tarto gydrd 1 1







24. Valto szerkezet

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 477 24 100 477 24 100 00 Valto kulissza, teljes 1 1
2 4519 150 24 050 45024 05000 Rugd 2 2
3 4519 487 24 020 4872402000 Berugokar, teljes 1 1
4 321831028 039 559 24 013 00 Berugdkar gumi 1 1
5 309 506 420 720 61 1201 4158 Csavar M7x30 1 1
6 4519 613 24 020 35524 02000 Léptetd villa 2 2
7 4519613 24 140 613 24 14000 Valtotengely 1 1
8 4519 633 24 030 633 24 030 00 Valtokorom vezetGtiiskével 2 2
9 4519 355 24 050 35524 050 00 Rogzités csavarja 1 1
10 4519 450 24 153 450 24 153 00 Rugd 1 1
11 4519 633 24 032 63324 03200 Valtékorom rugdja 2 2
13 4519 355 24 051 3552405100 Vezet6 rud 1 1
14 4519 487 24 033 487 24 033 00 Berugdkar visszahlzé rugd 1 1
15 273112213034 151 24 086 00 Tomité gy(rd 1 1
16 4519 355 24 055 3552405500 Tomitd gyrl 1 1
17 4519 450 24 152 45024 152 00 Berugo tengely 1 1
18 4519613 24 151 613 24 15100 Berugo fogasiv 1 1
19 309 251 380512 61 1151 1090 Csavar M5x14 4 4
20 4519 355 28 051 35528 048 00 Félautomata tengelykapcsolé palydja 1 1
21 311517 104 025 612171 0256 Rogzitd tliske 4x25 1 1
22 4519 355 28 051 3552815100 Hézagolo alatét 1 1

4519 355 22 056

35522 056 00

Hézagold alatét







28. Tengelykapcsold

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 451935528 011 3552801100 Lanckerék 1 1
3 4519 613 28 014 61328 014 00 Tengelykapcsold haz 1 1
4 4519 150 28 032 15028 032 00 Tengelykapcsold hézagold 1 1
5 315114 010050 15128 034 00 Rugd 1 1
6 315857211120 15028 033 00 Biztositd gy(ir( 1 1
7 4519 355 28 041 35528 04100 Alatét 1 1
8 4519 355 28 042 35528 042 00 Tavtarté csé 1 1
9 4519 355 28 230 35528 23000 Tengelykapcsold lamelldk tartdja 1 1
10 4519 151 22 021 15122 02100 Biztosito alatét 1 1
11 311120311120 611403 1312 Anya M12x1.25 1 1
12 4519 150 28 053 150 28 053 00 Kinyomé rud, belsé 1 1
13 4519613 28 049 613 28 049 00 Kinyom® rud, kils6 1 1
15 4519 355 28 046 35528 046 00 Tengelykapcsold zarélemez 1 1
16 4519 485 28 020 485 28 020 00 Tengelykapcsold lamella tapadé felilettel 5 5
17 4519 355 28 043 35528043 00 Tengelykapcsold lamella 5 5
18 4519 355 28 045 35528 045 00 Biztosito csap 3 3
19 4519 35528 044 35528 044 00 Alatét 3 3
20 4519 150 28 004 35528 004 00 Rugd 3 3
21 4519 355 28 047 35528 047 00 Persely 1 1
22 318311021 054 35528 055 00 Primer lanc 9,525x9,52-54 tag 1 1
23 4519 485 28 100 485 28 100 00 Félautomata tengelykapcsolé mechanizmus | 1 1
24 309 283 380 820 6111831187 Csavar M8x30 1 1
25 311120130080 61 1401 1008 Anya M8 3 3
26 309 103 380 612 6111031120 Csavar M6x14 3 3
27 311214020061 611740 0061 Alatét 6.1 3 3
28 611702 1064 Alatét 6.1







01. Kipufogd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

1 4519 487 01 080 487 01 080 00 Kipufogddob, teljes 1 1

2 4519 487 01 075 487 01 075 00 Kipufogd konyok - 1
4519 488 01 025 488 01 025 00 Kipufogd konyok 1 -

4 4519 487 01 085 487 01 085 00 Kipufogd dob 1 1

5 4519 477 01 150 477 01 150 00 Kipufogd hangtompitd furulya 1 1

6 4519 477 01 050 477 01 050 00 Kipufogd vég 1 1

7 4519 477 01 070 477 01 07000 Kipufogd hangtompité toldat 1 1

8 4519 487 01 081 487 01081 00 Kipufogé tarto fil 1 1

9 45001 183 00 Tomité gylrl 1 1

10 278 422 210 007 45001 192 00 Tomités 343 343

11 273 434 000 050 477 01 16500 Tomités 1 1

12 4519 477 01 076 477 01076 00 T6csavar 1 1

13 4519 623 01 072 623 0107200 Anya 1 1

14 309203 420812 611103 2179 Csavar M8x14 2+1 2+1

15 311120138080 61 1401 1008 Anya M8 1 1

16 311214 003 082 61 1740 0082 Alatét 8.2 2+1 2+1

17 319419520120 61 9310 3005 Tomités 8x14 2 2

18 4519 477 01 016 477 01 016 00 Kipufogddob tartd 1 1







01/1. Légsz(ir6 haz

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 01 455 487 01 455 00 Légsz(ir6haz 1 1
3 4519 477 01 536 477 01 536 00 Légszlir6betét fedél 1 1
4 4519 487 01 105 487 01 105 00 Légszlir6haz fedél 1 1
5 627 961 116 102 45001 520 00 Leveg@szlirG betét 1 1
6 273111994 724 477 0153000 Légszlir6betét gumitalp 1 1
7 487 01 027 00 Gumi szivécs6 1 1
8 273 111 323 304 4720131900 Gumi toldat 1 1
9 4519472 01 312 4720131200 Zaré lemez 1 1
10 309 231 340 628 6111311117 Csavar M6x8 4 4
11 4519 472 01 313 4720131300 Szorité gydrl 1 1
12 4519477 01571 477 0157100 Rogzitd gydrd 1 1
13 451998016 121 98016 121 00 Rogzitd bilincs 1 1







01/11. Légsz(ir6haz

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519988 01 278 988 01 278 00 Akkumulator leszorité gumi 1 1
2 4519 472 01 440 4720144000 Rogzit6 kar, bal oldali 1 1
2a 4519 472 01 445 4720144500 Rogzit6 kar, jobb oldali 1 1
4 4519 472 69 063 472 69 063 00 Gumi betét 1 1
5 451947201433 4720143300 Rugd 2 2
6 311 712 900 060 61 2929 0006 Biztositd gy(irl 6 2 2
17 309 231 380 818 6111031183 Csavar M8x20 2 2
18 311120132080 611401 1008 Anya M8 2 2
19 311214 021 082 611740 2082 Alatét 8.2 2 2
20 309 500 380 612 6111035120 Csavar M6x14 242 242
21 311120138 060 61 1401 1006 Anya M6 2 2
22 311214 003 061 611740 0061 Alatét 6.1 2 2
23 451947101 259 4710125900 Alatét 2 2
24 451947201 314 4720131400 Persely 2 2
26 4519 472 01 317 4720131700 Szilent 2 2




9% 879310 87
%95 4 35 56

42404112 1{ /




Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 31 406 N Vaz 1 1
1a 4519 487 31 506 N Vaz — fenéknyulvannyal 1 1
2 4519 150 31 002 15031 002 00 Kormanycsésze 2 2
3 4519 450 30 010 4503001000 Rugalmas kabelrendezé 2 2
4 4519477 30014 477 30014 00 Persely 2 2
5 273211 003 990 450 30021 00 Gumi szilent 2 2
7 311120242 060 61 1401 1006 Anya M6 2 2
8 311214 003 061 611740 2061 Alatét 6.1 2 2
9 309 203420616 611103 2122 Csavar M6x16 1 1
9a 309 203 420 620 611103 2124 Csavar M6x20 1 1
10 4519 487 03 050 487 03 05000 Lancvédé 1 1
11 309 501 450 828 611101 6228 Csavar M8x1x45 2 2
11a 309 501 450 838 6111016235 Csavar M8x1x80 2 2
12 311214 013 080 61 1740 2082 Rugods alatét 8.2 4+1 4+1
13 311120143 080 61 1401 2108 Anya M8x1 4 4
15 4519 487 31 020 487 31 02000 Motortarto, fekete 1 1
16 4519477 31 201 4773120100 Hézagolo alatét 2 2
17 451947231710 4723171000 LengG6kar tengely 1 1
18 311210221084 61 1702 2084 Alatét 8.4 2 2
19 4519472 31716 4723171600 Lengbkar tengely anya 1 1
20 4519 487 31 390 487 31390 00 Vaz fenéknyulvany 1 1
21 4519477 31052 477 31052 00 Tavtartd csé 2 2
22 273111025734 3533102500 Tomités 2 2
23 35331028 00 Tomités 2 2
24 451947231763 4723176300 Persely 2 2
26 4519 487 31 455 487 31 455 00 Lengdkar, fekete 1 1
4519487 31475 487 3147500 LengdGkar, metalezist 1 1
28 4519472 31 275 472 3127500 Lancfeszit6 2 2
29 311120221080 61 1403 2008 Anya M8 2 2
35 4519477 30 024 477 30024 00 Anya 4 4
36 311212 621 084 611726 2084 Alatét 8.4 4 4
37 425111213023 61 7421 0006 Zsirzészem KM 6 1 1




Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
40 4519 450 00 013 450 00 013 00 Tarté 1 1
41 4519 450 00 014 450 00 014 00 Tavtarto csé 1 1
42 309 201 420 822 611103 2189 Csavar M8x35 2+1 2+1
42a 309 201 420 828 6111012193 Csavar M8x50 2+1 2+1
43 4519472 31919 4723191900 U-csavar 1 1
44 4519472 31918 47231918 00 Biztositd gylird 2 2
45 4519 472 56 626 472 56 626 00 Féktamasz 1 1
46 4519 472 56 624 472 56 624 00 Csavar 1 1
47 311210121080 61 1401 2008 Anya M8 1 1
48 311210221084 611702 2105 Alatét 8.4 1 1
49 311320150016 611781 2149 Sasszeg 2x16 1 1
1 4519 487 31 406 N Vaz

4519 487 31 400 487 31 40000 Vaz, fekete

4519 487 31 401 487 31 401 00 Vaz, ezlistmetal

4519 487 31 402 487 31 402 00 Vaz, voros

4519 487 31 403 487 31 403 00 Vaz, fehér

4519 487 31 404 487 31 404 00 Vaz, kék
1a 4519 487 31 506 N Vaz, fenéknydlvany

4519 487 31 500 487 31 500 00 Vaz, fenéknyulvany, fekete

4519 487 31 501 487 31501 00 Vaz, fenéknyulvany, eziistmetal

4519 487 31 502 487 31502 00 Vaz, fenéknyulvany, voros

4519 487 31 503 487 31503 00 Vaz, fenéknyulvany, fehér

4519 487 31 504 487 31504 00 Vaz, fenéknyulvany, kék
15 4519 487 31 020 487 31 02000 Motortarté, fekete

4519 487 31 030
4519 487 31 040
4519 487 31 060
4519 487 31 070

487 3103000
487 31 04000
487 31 06000
487 31 07000

Motortarto, ezlistmetal
Motortartd, voros
Motortarto, fehér
Motortartd, kék







33-34. Ulés, hatsd sarvédd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
4519 487 34 310 487 34310 00 Ulés — fekete 1 1
1 4519 487 34 300 487 34 300 00 Ulés — fekete-vords 1 1
5 4519511 31 225 5113122500 Rezgéscsillapité gumi 2 2
7 4519 487 33 011 487 3301100 Hatso sarvédd fels6 elem 1 1
10 4519 487 33 040 4873304000 Hatso sarvédd alsé elem 1 1
11 4519 487 36 068 487 36 068 00 Hatso lampa tartdja 1 1
13 273 211 407 200 477 3303200 Alatét 3 3
16 309 203 380 615 611103 2123 Csavar M6x18 4 4
23 309 231420614 611103 2120 Csavar M6x14 6 6
24 311110 142 060 61 1401 2006 Anya M6 9 9
25 311214021061 611740 2061 Alatét 6.1 4 4
26 311210221 064 611702 2064 Alatét 6.4 5 5
27 311213621046 611726 2064 Alatét 6.4 2 2
28 611131 2092 Csavar M5 1 1
29 61 1401 2053 Anya M5 1 1
30 61 1726 2053 Alatét 1 1







35. Hatso lengéscsillapité

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 443 622 430 803 485 35 001 00 Rugdstag, teljes 1+1 1+1
2 443 990 627 001 602 3502000 Gumi szilent 2+2 2+2
3 4519 472 35051 472 3505100 Felsé vezet6 1+1 1+1
6 4519 485 35 051 485 35051 00 Rugd 1+1 1+1
9 443 990 627 073 472 35 065 00 Lebgéscsillapitd rud 1+1 1+1
11 443 990 627 007 Belsd szelep 1+1 1+1
13 443 992 102 002 Csatlakozo elem 1+1 1+1
15 273 112070574 Gydrl 1+1 1+1
17 443 990 627 077 Vezet6 elem 1+1 1+1
26 273 113010804 Tomités 1+1 1+1
27 273 144 020 072 Utkozé 1+1 1+1
28 311120 100 060 61 1401 0006 Anya M6 1+1 1+1







36. Burkolatok

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 36 250 N Burkolat, bal oldali 1 1
2 4519 487 36 270 N Burkolat, jobb oldali
3 4519 487 36 081 487 36 081 00 Matrica, bal elsé 1 1

4519 487 36 082 487 36 082 00 Matrica, bal elsé 1 1

4519 487 36 083 487 36 083 00 Matrica, bal elsé 1 1

4519 487 36 084 487 36 084 00 Matrica, bal elsé 1 1
4 4519 487 36 086 487 36 086 00 Matrica, bal hatso 1 1

4519 487 36 087 487 36 087 00 Matrica, bal hatso 1 1

4519 487 36 088 487 36 088 00 Matrica, bal hatsé 1 1

4519 487 36 089 487 36 089 00 Matrica, bal hatsé 1 1
5 4519 487 36 091 487 36 091 00 Matrica, jobb elsé 1 1

4519 487 36 092 487 36 092 00 Matrica, jobb elsé 1 1

4519 487 36 093 487 36 093 00 Matrica, jobb els6 1 1

4519 487 36 094 487 36 094 00 Matrica, jobb els6 1 1
6 4519 487 36 096 487 36 096 00 Matrica, jobb hatsé 1 1

4519 487 36 097 487 36 097 00 Matrica, jobb hatsé 1 1

4519 487 36 098 487 36 098 00 Matrica, jobb hatsé 1 1

4519 487 36 099 487 36 099 00 Matrica, jobb hatsé 1 1
9 4519 487 36 116 487 36 116 00 Felirat 180 ccm - 2
9b 4519 488 36 016 488 36 016 00 Felirat 125 ccm 2 -
10 4519 487 36 012 487 36 012 00 Rezgéscsillapité gumi 1+1 1+1
11 4519 487 36 013 487 36 013 00 Persely 2 2
12 4519 487 36 069 487 36 069 00 Pant 1 1
1 4519 487 36 250 N Burkolat, bal oldali

4519 487 36 241 487 36 241 00 Burkolat, bal oldali, lila

4519 487 36 242 487 36 242 00 Burkolat, bal oldali, metalvorés

4519 487 36 243 487 36 243 00 Burkolat, bal oldali, fekete

4519 487 36 244 487 36 244 00 Burkolat, bal oldali, metaleziist

4519 487 36 247 487 36 247 00 Burkolat, bal oldali, azurkék

4519 487 36 248 487 36 248 00 Burkolat, bal oldali, fehér

4519 487 36 249 487 36 249 00 Burkolat, bal oldali, metalkék







36. Burkolatok

Jel

Gyari szam

Megnevezés

488

487

4519 487 36 270
4519 487 36 261
4519 487 36 262
4519 487 36 263
4519 487 36 264
4519 487 36 267
4519 487 36 268
4519 487 36 269

N

487 36 261 00
487 36 262 00
487 36 263 00
487 36 264 00
487 36 267 00
487 36 268 00
487 36 269 00

Burkolat, jobb oldali

Burkolat, jobb oldali, lila
Burkolat, jobb oldali, metalvoros
Burkolat, jobb oldali, fekete
Burkolat, jobb oldali, metalezist
Burkolat, jobb oldali, azurkék
Burkolat, jobb oldali, fehér
Burkolat, jobb oldali, metalkék







36/I. Fejidom

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 36 N Fejidom + matrica 1 1
1a 4519 487 36 036 487 36 036 00 Matrica 2 2
2a 4519 487 36 037 487 36 037 00 Matrica 2 2
3a 4519 487 36 038 487 36 038 00 Matrica 2 2
43 4519 487 36 039 487 36 039 00 Matrica 2 2
5 4519 487 41 443 487 41 443 00 Matrica €Z — voros 1 1
6 4519 639 36 120 6393612000 Fejidom 1 1
7 4519 639 36 112 6393611200 Plexi 1 1
8 451963936 116 63936116 00 Patent 6 6
9 4519 639 36 049 639 36 049 00 Patentrogzité 6 6
10 611131 2089 Csavar M5x12 2 2
11 611726 2053 Alatét 5.1 2 2
1 4519 487 36 N Fejidom matrica

4519 487 36 322 487 36 322 00 Fejidom matrica, metalvoros

4519 487 36 323 487 36 323 00 Fejidom matrica, fekete

4519 487 36 324 487 36 324 00 Fejidom matrica, ezlistmetal

4519 487 36 328 487 36 328 00 Fejidom matrica, fehér

4519 487 36 321 487 36321 00 Fejidom matrica, lila

4519 487 36 327 487 36 327 00 Fejidom matrica, azurkék

4519 487 36 329 487 36 329 00 Fejidom matrica, metdlkék







37/I. Labtartd és motorallvany

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 472 37 370 4723737000 Labtarto, bal oldali 1 1
2 4519 472 37 090 4723709000 Labtarto, jobb oldali 1 1
3 4723709200 Labtartd gumi 2 2
7 4519 487 37 032 4873703200 Labtarto tengely 1 1
8 4519 472 37 187 472 37 187 00 Tavtartd cs6 1 1
9 311120243120 611402 2312 Anya M12x1.25 2 2
10 311214003 122 6117400122 Alatét 12.2 2 2
11 4519472 37 141 472 37 14100 Motorallvany 1 1
17 487 37 036 00 Allvanyrugé 1+1 1+1
18 4519477 41 192 477 41192 00 Alatét 1 1
20 4519472 37 041 472 37 04100 Oldaltamasz 1 1
21 4519472 37 049 472 37 049 00 Utkozé 1 1
22 309 201 420 821 6112016188 Csavar M8x32 1 1
23 309 120 242 080 61 1401 2008 Anya M8 1 1
24 4519 988 37 029 988 37 029 00 Allvanyrugé 1 1




M/4e




37/1l. Hatsé labtarté

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 472 37 350 4723735000 Hatso labtarto 2 2
4 321 831 003 001 600 37 113 00 Labtartd gumi 2 2
6 4519 472 37 359 4723735900 Csavar M10x45 2 2
7 311120242100 611402 2010 Anya M10 2 2
8 311214 003 102 6117400102 Alatét 10.2 2 2
9 451947237 172 4723717200 Csap 6x40 2 2
10 311210222 064 611702 2064 Alatét 6.4 2 2
11 311338 146 012 611781 2092 Sasszeg 1.6x12 2 2







37/IV. Hatso fék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 472 37 360 47237 36000 Fékpedal 1 1
3 4519 472 37 222 4723722200 Alatét 2 2
6 4519 472 37 220 4723722000 Fékrud 1 1
7 4519 353 37 063 35337063 00 Cs6 1 1
8 4519 353 46 024 35346 024 00 Anya 1 1
9 4519472 37 228 472 37 228 00 Rugd 1 1
10 311338 146 012 611781 2207 Sasszeg 3,2x25 1 1
11 4519472 37 364 472 37 364 00 Gumi szilent 1 1
12 4519472 37 213 472 37 21300 Gumi szilent 1 1







39/I. Benzintank

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 39 210 4873921000 Benzintank 2 2
2 443 761 266 200 4503920000 Benzincsap 2 2
3 4519 638 38 040 638 38 040 00 Tanksapka 2 2
4 273221958 954 638 39 039 00 Tanksapka tomités 1 1
5 4519 487 36 052 487 36 052 00 Burkolat, bal oldali 1 1
6 4519 487 36 062 487 36 062 00 Burkolat, jobb oldali 1 1
7 4519 35339012 3533901200 Cs6 1 1
8 4519 15011 008 150 11 008 00 Tomités 1 1
9 451951131175 5113117500 Gumi szilent 1 1
10 4519472 39 025 472 3902500 Oldalsé matrica, bal oldali 2 2
11 4519472 39 026 472 39026 00 Oldalsé matrica, jobb oldali 1 1
12 309 101 420 837 6111012198 Csavar M8x75 2 2
13 311120 142 080 61 1401 2008 Anya M8 1 1
14 311214401084 61 1744 0084 Alatét 8.4 1 1
15 309 103 420 822 611103 2189 Csavar M8x35 1 1
16 4519 519 36 213 51936213 00 Csavar 1 1
17 4519 487 39 053 4873905300 CZ embléma 3 3
19 4519 485 39 023 4853902300 Tavtartd 2 2
20 4519 485 39 024 4853902400 Hively 2 2
22 4519 472 39 048 47239048 00 Benzincsd @9,5%5,5%x145 mm 2 2
23 4519 487 39 161 4873916100 Tavtartd 2 2
24 4519 487 36 071 4873607100 Matrica, bal oldali 2 2
4519 487 36 072 4873607200 Matrica, bal oldali 1 1
4519 487 36 073 48736073 00 Matrica, bal oldali 1 1
4519 487 36 074 4873607400 Matrica, bal oldali 1 1
25 4519 487 36 076 487 36 076 00 Matrica, jobb oldali 1 1
4519 487 36 077 487 36 077 00 Matrica, jobb oldali 1 1
4519 487 36 078 487 36 078 00 Matrica, jobb oldali 1 1
4519 487 36 079 487 36 079 00 Matrica, jobb oldali 1 1




39/I. Benzintank

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 39 210 N Benzintank — CZ
4519 487 39 201 487 39 201 00 Benzintank, lila
4519 487 39 202 487 39 202 00 Benzintank, metalvoros
4519 487 39 203 487 39203 00 Benzintank, fekete
4519 487 39 204 487 39 204 00 Benzintank, ezlistmetal
4519 487 39 207 487 39 207 00 Benzintank, azurkék
4519 487 39 208 487 39 208 00 Benzintank, fehér
4519 487 39 209 487 39209 00 Benzintank, metalkék
5 4519 487 36 052 N Burkolat, bal oldali
4519 487 36 281 487 36 281 00 Burkolat, bal oldali, lila
4519 487 36 282 487 36 282 00 Burkolat, bal oldali, metdlvoros
4519 487 36 283 487 36 283 00 Burkolat, bal oldali, fekete
4519 487 36 284 487 36 284 00 Burkolat, bal oldali, ezlistmetal
4519 487 36 287 487 36 287 00 Burkolat, bal oldali, azurkék
4519 487 36 288 487 36 288 00 Burkolat, bal oldali, fehér
4519 487 36 289 487 36 289 00 Burkolat, bal oldali, metalkék
6 4519 487 36 062 N Burkolat, jobb oldali
4519 487 36 301 487 36 301 00 Burkolat, jobb oldali, lila
4519 487 36 302 487 36 302 00 Burkolat, jobb oldali, metalvoros
4519 487 36 303 487 36 303 00 Burkolat, jobb oldali, fekete
4519 487 36 304 487 36 304 00 Burkolat, jobb oldali, eziistmetal
4519 487 36 307 487 36 307 00 Burkolat, jobb oldali, azurkék
4519 487 36 308 487 36 308 00 Burkolat, jobb oldali, fehér
4519 487 36 309 487 36 309 00 Burkolat, jobb oldali, metalkék







41/11. Elsé teleszkdp, dobfék esetén

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

1 4519 487 41 430 487 41 430 00 Els6 teleszkdpszar, teljes, jobb oldali, fekete 1 1
4519 487 41 435 487 41 435 00 Elsé teleszkdpszar, teljes, jobb oldali, ezlistmetal | 1 1

2 4519 487 41 440 487 41 440 00 Els6 teleszkdpszar, teljes, bal oldali, fekete 1 1
4519 487 41 445 487 41 445 00 Elsé teleszképszar, teljes, bal oldali, ezlistmetal 1 1

4 4519 472 41 145 472 41 145 00 Alsé teleszkdp 0sszekoté 1 1

5 451945041073 | 4504107300 Kormanycsésze 1 1

6 369 509 450 824 611101 2191 Csavar M8x40 2 2

7 311 214 003 082 611740 0032 Alatét 8.2 2 2

41/11A. Els6 teleszkop, tarcsafékkel

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

la 4519 487 41 450 487 41 450 00 Elsé teleszképszar, teljes, jobb oldali, fekete 1 1
4519 487 41 455 487 41 455 00 Elsé teleszképszar, teljes, jobb oldali, ezlistmetal | 1 1

1 4519487 41430 | 4874143000 Elsé teleszképszar, teljes, bal oldali, fekete 1 1
4519 487 41 435 487 41 435 00 Elsé teleszképszar, teljes, bal oldali, ezlistmetal 1 1




31 36 13 12

91887615

l;n'
z H o
J/ :
g /
4 /.. 2
£ i

~a *@Eﬁk ~£:§é£%
, I)% :
, # e

/
15 41716 3215



41/1. Elsé6 teleszkdp

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 4519 487 41 340 487 41 340 00 Fényszordtartd, bal oldali 1 1
3 4519 487 41 350 487 41 350 00 Fényszordtartd, jobb oldali 1 1
4 4519 487 41 280 487 41 28000 Felsé teleszkdposszekotd 1 1
6 324914 010 452 61 3680 4157 Golyd 1/4" (©6.35) 38 38
7 4519 450 41 073 45041 07300 Kormanycsésze 1 1
8 4519 156 41 163 156 41 163 00 Anya 1 1
9 4519 450 41 730 4504173000 Anya 1 1
10 4519477 41 186 477 41 186 00 U-csavar 2 2
11 4519 487 41 285 487 41 285 00 U-csavar 2 2
12 311120 142 060 61 1401 2006 Anya M6 4 4
13 311214 063 061 61 1740 0061 Alatét 6.1 4 4
15 451963841 042 6384104200 Rezgéscsillapitd gumi 4 4
16 309 301 420 822 6111012189 Csavar M8x35 2 2
17 61 1740 0084 Alatét 8.4 2 2
18 4519472 41118 4724111800 Alatét 2 2
19 4519 639 40 211 6394021100 Fényszéromagassag-allito 1 1
20 4519 639 40 214 639 40214 00 Allitokar 1 1
21 309 231 420412 61 1131 2065 Csavar M4x14 1 1
22 4519 639 40 213 639 40213 00 Excenter 1 1
23 4519 639 40 047 639 40 047 00 Anya 1 1
24 311 732 500 080 61 2925 0008 Gydri 8 1 1




23
17168 202 $ 1019

1b 15 14 12
A L :
811 3 5 31 131624
6 8:11




44, Sebességmérd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 477 44 025 477 44 025 00 Mszerfal 1 1
2 443 801 440 060 04 944036 00 Gyujtaskapcsold 1 1
3 443 317 096 109 331709 6109 Visszajelz6, zold 2 2
5 443317 095 109 331709 5109 Visszajelz6, kék 1 1
6 443317 094 109 331709 4109 VisszajelzG, voros 1 1
7 347 225 132 440 834758 1324 Izz6 6V/2W Ba 9s 4 4
8 443 411 135000 341113 5000 Sebességméré km/h 1 1
443 411 150 000 34 1115 0000 Sebességméré mph 1 1
9 443 924 201 273 477 44 032 00 Sebességméré tartd keret 1 1
10 443 922 620 020 477 67 093 00 Anya M18x1.5 1 1
11 273 211 247 320 3534104300 Tomité gumigydrl 1 1
12 4519 487 44 041 487 44 041 00 Mdszerfaltarté 1 1
13 4519988 45 118 9884111800 Szilentblokk 225 4 4
14 311120142 660 61 1401 2006 Anya M6 4 4
15 311240222 064 61 1702 2064 Alatét 6.4 4 4
16 311214 003 061 61 1740 2061 Alatét 6.1 8 8
17 443 930 860 300 477 44 021 00 Gyujtdskulcs 1 1
18 443 932 800 040 02 0800 04 00 Rogzit6 anya 1 1
19 309 231 000 308 61 1131 0045 Csavar M3,5x8 5 5
20 443 932 904 960 02 0904 96 00 Alatét 1 1
21 443 429 098 060 Izz6 foglalat 5 5
23 443 441 487 00 022 00 Sebességmérd meghajto spiral 1 1
24 311123142 006 611431 2006 Zart anya M6 4 4
25 4519 487 44 042 487 44 042 00 Tarto konzol 2 2




[45-43 7V ag]



46-43. Kormany és elsé sarvédé

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 4519 487 46 245 487 46 245 00 Kormanyszarv 1 1
2 4519 472 46 360 472 46 360 00 Fékkar, jobb oldali 1 1
3 4519 472 46 350 472 46 350 00 Kuplungkar, bal oldali 1 1
4 4519 472 46 354 472 46 354 00 Persely 2 2
7 309 231 420515 61 1131 2093 Csavar M5x18 2 2
8 311120114050 61 1403 2005 Anya M5 2 2
9 311214 003 051 61 1740 0051 Alatét 5.1 1 1
10 321831003 117 638 46 011 00 Markolat, bal oldali 1 1
11 4519472 46 034 472 46 034 00 Bowdenallité csavar 1 1
12 4519 355 46 084 35546 084 00 Anya 1 1
13 4519 45046 011 45046 011 00 Anya 1 1
14 4519 353 37 063 3533706300 Bowdentamasz 1 1
15 4519472 46 230 472 46 23000 Hatsé fékbowden 1 1
16 4519 487 46 115 487 46 11500 Kuplung bowden 1 1
17 4519353 46 031 35346 03100 Zsirzészem 1 1
18 300 231 380 608 6111311117 Csavar M6x8 1 1
19 4519 472 46 420 472 46 420 00 Gazbowden 1 1
21 4519 472 46 085 472 46 085 00 Gazhuzé markolat 1 1
23 4519 472 46 356 472 46 356 00 Fékkonzol, jobb oldali 1 1
24 4519 472 46 346 472 46 346 00 Fékkonzol, bal oldali 1 1
25 309231420611 6111312119 Csavar M6x12 2 2
28 4519472 46 210 472 46 210 00 Fékkapcsold 1 1
30 4519 639 43 811 6394381100 ElsG sarvédd 1 1
31 4519 472 43 032 472 4303200 Bowdenvezetd 1 1
32 300203 140814 6111032182 Csavar M8x18 4 4
33 300 203 140 618 611103 2124 Csavar M6x20 2 2
34 4519 487 72 290 487 72 29000 Visszapillanté tiukor 1 1
34a 311120 142 060 61 1401 2006 Anya M6 2 2
35 311214 021 064 61 1740 0064 Alatét 6.4 2 2
36 311212 611 064 611726 2064 Alatét 6.4 2 2
37 311210211084 611702 2084 Alatét 8.4 4 4







46/111. Kapcsolok

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

1 4519 472 46 316 472 46 316 00 Kapcsolé fedél, bal oldali 1 1

2 443 853 193 920 472 4023100 Iranyjelz6 kapcsold 1 1

3 443 854 171 900 472 46 286 00 Kurt kapcsold 1 1

4 443 853 192 920 472 46 276 00 Fényszoro kapcsolé 1 1

5 309 231420316 6111312037 Csavar M3x20 2 2

6 311120342030 61 1403 2003 Anya M3 2 2

7 4519472 46 311 472 46 31100 Kapcsold fedél, jobb oldali 1 1

8 309231420514 6111312092 Csavar M5x16 3 3

46/I1. Jobb oldali kapcsold

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

1 4519472 46 331 472 46 33100 Kapcsolo fedél 1 1

2 4519 472 46 336 472 46 336 00 Kapcsold haz 1 1

4 443 853 194 020 472 46 341 00 Motorleallité kapcsold 1 1

5 309 231420316 6111312037 Csavar M3x20 1 1
309 231420310 6111312031 Csavar M3x10 1 1

7 311120342030 61 1403 2003 Anya M3 2 2

8 309 231420514 6111312092 Csavar M5x16 3 3







51-56/I. Kerék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487

1 4519 62056 121 620 56 121 00 Kerékagy 1+1 1+1

2 451960251116 602 56 116 00 Felni 1,85 — acél 1 1

2a 4519622 56 116 622 56 116 00 Felni 2,15 1 1

3 4519 472 56 068 472 56 068 00 Kull6 M4x144 36+36 36+36
451947751 118 47751118 00 Kill6anya M4 36+36 36+36

1 4519 472 56 050 472 56 050 00 Kerék meghajtas, teljes 1 1

2 4519 472 56 051 472 56 051 00 Persely 1 1

3 273136010011 62056 217 00 Meneszté gumi betét 1 1

4 4519 62056 214 62056 214 00 Tomit6 filc haz 2 2

5 4519 620 56 216 62056 216 00 Tomit6 filc véds lemez 2 2

6 650931 014 900 62056 21500 Tomit6 filc gydrd 2 2

7 4519 45011 212 4501121200 Biztosito gydrl 2 2

8 324 163 040 000 60 0630 4101 Gyolydscsapagy 6304 1 1

9 4519 620 56 213 528 56 213 00 Tavtartd csé 1 1







51/1. Els6 kerék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 451963951 121 6395112100 Kerékagy 1 1

2 4519602 51 116 602 51 116 00 Felni 1,85 —acél 1+1 1+1
3 451963951 122 639 51 122 00 Killé 36 36
4 451947751 118 47751118 00 Kullé anya M4 36 36
5 451963951 129 639 51 129 00 Féktarcsa 1 1

6 451963951 131 639 51 131 00 Csavar M8 6 6







51/11. Elsé kerék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 4519 487 56 100 487 56 100 00 Kerékagy, 1.85 acél felnivel 1 1
3 311328 155028 6117812181 Sasszeg 2,5%x28 1 1
4 1 1
5 4519 472 51 025 472 51 02500 Kerék tengely 1 1
7 4519 634 56 017 634 56 017 00 Tavtarté csé 1 1
8 4519 62051 123 62051 123 00 Betét 1 1
9 4519 62051 124 620 51 124 00 Hézagolo alatét 1 1
10 4519 62051 125 62051 12500 Porvédé filc haz 1 1
11 689 631016 100 62051126 00 Porvédé filc gydrd 1 1
12 4519 62051 127 6205112700 Porvédé lemez 1 1
13 4519 634 56 034 634 56 034 00 Gydrl 1 1
14 4519 472 51 360 472 5136000 Fékfedél fékpofakkal 1 1
15 524 163 020 000 600630 2101 Golydscsapagy 6302 1 1
16 311733100420 61 2931 0042 Biztosito gydrd 42x1.75 2 2
17 311120343 140 61 1403 2114 Anya M14x1.5 1 1
18 313210201 150 611702 2150 Alatét 15.0 1 1







51/111. Els6 kerék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 4519 487 51 150 487 51 150 00 Kerékagy felnivel, teljes 1 1
3 324 163 020 000 60 0630 2101 Golydscsapagy 6302 A 2 2
4 311 733100 420 61 2931 0042 Biztositd gy(ir 42x1.75 1 1
5 451963951 123 63951123 00 Betét 1+1 1+1
6 4519 63951 124 639 51 124 00 Betét 1 1
7 451963951 126 639 51 126 00 Porvédé filc haz 2 2
8 4519 634 56 017 634 56 017 00 Tavtartd 1 1
9 4519 634 56 034 634 56 034 00 Gydri 1 1
10 451962051 124 62051 124 00 Porvédé filc alatét 2 2
11 4519 62051 125 62051 12500 Porvédé filc haz 2 2
12 658 931 016 100 62051126 00 Porvédé filc gydrd 2 2
13 4519472 51 025 472 5102500 Kerék tengely 1 1
14 311120343 140 601412 2114 Anya M14x1.5 1 1
15 311 338 163 028 61 1781 2204 Sasszeg 3,2x18 1 1
16 311214101 142 6117402142 Alatét 14.2 1 1







56/11. Hats6 kerék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 4519 472 56 200 472 56 200 00 Kerékagy acélfelnivel 1 1
3 451947256 710 4725671000 Fékfedél fékpofakkal 1 1
4 4519 487 56 030 487 56 03000 Hatsé lanckerék, komplett 1 1
5 4519 62051 123 62051 123 00 Tavtarté 1 1
7 4519 487 56 025 487 56 025 00 Porvédd lemez 1 1
8 685931 016 100 620 51 126 00 Tomité filcgydrl 1 1
9 4519 634 56 034 634 56 034 00 Gydri 2 2
10 4519 634 56 017 634 56 017 00 Tavtartd 1 1
11 4519 634 56 012 634 56 012 00 Tavtarto 1 1
12 4519 472 56 042 47256012 00 Persely 1 1
13 451962051 124 62051 124 00 Filc tomités zarélemeze 1 1
14 4519 62056 125 62056 12500 Filc tomitd gylrd haz 2 2
15 4519 472 56 030 472 56 03000 Keréktengely 2 2
16 4519472 56 041 47256 04100 Anya M20x1,5 1 1
18 324 163 020 000 60 0630 2101 Csapagy 6302 1 1
19 311 733 100 420 61 2931 0042 Biztosité gy(irli 42,1x1,15 2 2
20 331120343 140 6114030114 Anya M14x1,5 1 1
21 331314101 142 6117410140 Alatét 14.2 1 1
22 4519 472 56 626 47256 626 00 Féktamasz 1 1
26 331210150 840 61 1702 2084 Alatét 8.4 1 1
27 331328 150 016 611781 2149 Sasszeg 2x16 1 1
28 4519 472 56 623 47256 623 00 Csavar 1 1
29 300120242 080 61 1401 2008 Anya M8 1 1







51/1. Hatsé fék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
3 4519 639 56 220 639 56 220 00 Fékpofa, teljes 2 2
4 278 622 021 003 3535142200 Fékbetét 2 2
5 4519 634 51 216 634 51216 00 Fékkulcs 1 1
6 4519 600 51 224 600 51 224 00 Alatét 1 1
7 516 116 001 450 3535144600 Fékrugd 1 1
8 4519 150 51 068 15051 068 00 Hézagold alatét 1 1
9 4519472 56 175 47256 17500 Fékkar hatso kerékhez 1 1
10 315617 071 960 3535144500 Hatso fékkar visszahuzé rugd 1 1
11 273221033 020 6005122500 Tomités 1 1
12 311120343 080 611403 2108 Anya M8x1 1 1
13 311214 451 084 61 1745 0084 Alatét 8.4 1 1
14 311613003 010 61 23305199 Szegecs 3x10 14 14
15 4519 634 56 366 634 56 366 00 Kopdsjelzé 1 1
56/1. Elsé fék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
3 4519 638 56 290 638 56 290 00 Fékpofa, teljes 2 2
4 278 622 021 003 3535142200 Fékbetét 2 2
5 4519 63451216 634 51216 00 Fékkulcs 2 2
6 311732500 120 61 2925 0012 Biztositd rugd 12 2 2
7 315115001 450 3535144600 Fékrugd 1 1
8 4519 634 51 262 634 51 262 00 Hézagolo alatét 2 2
9 4519 634 51 270 634 5127000 Fékkar 1 1
10 4519 634 51 265 634 51 265 00 Fékkar 1 1
11 273111010084 61 1403 1016 Tomités 16x12 2 2
12 311120343 080 61 1403 2108 Anya M8x1 2 2
13 311214 451 084 61 1744 1084 Alatét 8.4 2 2
14 311613003 010 6123305199 Szegecs 3x10 14 14
15 6345127800 Fékkar visszahuzo rugd 1 1
16 451963451274 6345127400 Tdmasz 1 1
17 4519 63451 273 6345127300 Fékrud 1 1
18 4519 634 51 277 6345127700 Anya 1 1
19 451963451 276 6345127600 Csap 1 1
20 4519 477 51 062 477 51062 00 Kopasjelz6 1 1
21 311125242 050 61 1492 2005 Anya M5 1 1




T ¢

14.15 16 17 1819 20 21




41-46. Els6 fék

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 451963941121 6394112100 1/2 Féknyereg 1 1
2 451963941123 6394112300 Dugattyu 2 2
3 443 962 000 095 Tomit6 gydrd 2 2
4 451963941 128 6394112800 Gy(ird 2 2
5 4519 639 41 135 6394113500 Fékbetét 2 2
6 451963941 124 6394112400 Fékbetét feszit6 rugd 1 1
7 451963941 122 6394112200 1/2 Féknyereg 1 1
8 311214010082 611740 2082 Alatét 5 5
9 309 543 140 824 6111436191 Csavar M8 3 3
10 4519 639 46 016 639 46 016 00 Atereszt6csavar gumiburkolata 1 1
11 4519 63946 018 63946 018 00 Atereszt6csavar M10x1 1 1
12 4519 63946 019 63946 019 00 Tomit6 gy(lirt 10x14 2 2
13 451963941014 6394101400 Fékcsé 1 1
14 451963946 114 63946 114 00 Rugd 1 1
15 4519 63946 118 63946 118 00 Els6 mandzsetta 1 1
16 4519 63946 117 63946 117 00 Els6 f6fékhenger dugattyu 1 1
17 4519 63946 121 6394612100 Hatsé mandzsetta 1 1
18 4519 63946 116 63946 116 00 Alatét 1 1
19 311733100 200 6129310 Alatét 1 1
20 4519 639 46 122 63946 122 00 wide... 1 1
21 4519 63946 119 63946 119 00 Hatso féfékhenger dugattyu 1 1
22 4519 63946 110 63946 110 00 Féfékhenger, teljes 1 1
23 4519 639 46 113 63946 113 00 F6fékhenger gumifedél 1 1
24 451963946 112 63946 112 00 F6fékhenger fedél 1 1
25 311210311053 611703 2053 Alatét 5.3 2 2
26 309 205 140 512 611135 2090 Csavar M5x14 2 2
27 4519 639 46 017 639 46 017 00 Bilincs 1 1
28 309 543 140 818 6111436126 Csavar M6x25 2 2
29 443 002 421 065 Csavar M6x25 1 1
30 443 002 503 251 Csavar takaré elem 1 1
31 451963941 013 6394101300 Csatlakozd 1 1
32 4519 63941 012 6394101200 Anya 1 1




61/1. Generator

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
443990111051 634 61 001 00 Dinamé D 634/1 1 1

1 443990111011 634 61 300 00 Forgdrész, teljes 1 1

2 443 992 733 001 3556101100 Megszakitd bltyok 1 1

3 443990 111 024 671908123 Dinam¢ haz 1 1

4 4519 35519 010 35519 010 00 Csavar 6x100 2 2

5 311210222 064 611702 2064 Alatét 6.4 3 3

6 309 501 420 087 60 1101 5139 Csavar M6x75 1 1




(e
o~
~
o
o
o™

Mste

28 28 24 2



61/3. Gyujtas

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
Gyujtas alaplap tart6 haz 1 1
8 634 61 405 00 Kondenzator 1 1
9 3546111200 Kondenzator tartd bilincs 1 1
10 3556141100 Csavar M4x45 1 1
11 3556141200 Csavar M4x6 2 2
12 6111312062 Csavar M4x8 1 1
14 3556126100 Gyujtas megszakito kalapacs 1 1
16 35561 240 00 Gyujtas megszakito Gll6 1 1
18 3556111700 Szénkefe 8x8x20 2 2
20 3556155000 Szénkefe tarté 1 1
21 3556122000 Gyujtas alaplap, teljes 1 1
22 35561 56000 Szénkefe rugd 2 2
24 634 61 500 00 Feszliltségszabdlyozo relé 1 1
26 477 61 07100 Gumi alatétlemez 1 1
28 61 1131 2087 Csavar M5x8 2 2
29 61 1702 2053 Alatét 5.3 2 2







64/4. Iranyjelz6 berendezés

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 487 64 410 00 Irdnyjelzd, jobb elsé 1 1
1a 487 64 420 00 Irdnyjelzé, bal elsé 1 1
2 487 64 430 00 Iranyjelzd, jobb hatsé 1 1
2a 487 64 440 00 Irdnyjelz6, bal hatsé 1 1
3 Irdnyjelz6 bura 2 2
4 Irdnyjelzé bura tomités 2 2
5 Biztositék 8A 1 1
6 487 64 351 00 Betét korong 4 4
7 487 64 447 00 Betét hiively 2 2
8 508 00 013 00 Villogd relé tarté 1 1
9 487 64 285 00 Villogé relé 6V/2x10W 1 1
10 634758 1184 Izz6 Bal5 6V/10W 4 4
11 Alatét 910 4 4
12 Alatét ¢10 4 4
13 Anya M14x1,25 4 4




65/11.




66/1. Gyujtas

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 443212210104 699 914000 Gyujté transzformator 6V 1 1

2 443 930220 560 699 914500 Transzformator tarté bilincs 1 1

3 4519471 66 011 Gyujté kabel WF 1,3/7x183 1 1

4 371511 341 000 199 939500 Gyertyapipa NK1 G 1 1

5 309 103 380616 971 246016 Csavar M6x16 2 2

6 311120138 060 992 401446 Anya M6 2 2

7 311214 003 061 991 740006 Alatét 6.1 2 2

8 311120324 050 992 403065 Anya M5 2 2

9 311214 003 051 991 740005 Alatét 5.1 2 2
65/2. Féklampa kapcsold

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 443 854 144 853 661 939071 Féklampakapcsolo haz 1 1

2 4519 485 65 025 672 036601 Féklampakapcsold kabel 1 1

4 309 285420 614 974 166016 Csavar M6x10 1 1

5 311210221064 992 702466 Alatét 6.4 2 2







61/3. Elsé fénysz6rd

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
443 311 Fényszorg, teljes
2 443 358 Fényszord keret 1 1
3 443 958 Fényszoro reflektor 1 1
5 309 231420416 81 1155 2069 Csavar M4x20 4 4
6 4519 487 67 055 487 67 055 00 Fényszoro haz 1 1
7 321 811 003 087 634 60 542 00 Gumi tomités 1 1
8 347 222 133 750 83 4755 1559 Izz6 6V/45/40W Ba20d 1 1
9 347 224 155 440 834758 1525 Izz6 6V/4W Ba9s 1 1
10 443 319 900 800 Csatlakozd 1 1
Zar 1 1
12 443 429 027 060 1zz6 foglalat 1 1
15 309 203 208 020 6111742183 Csavar M8x20 1 1
16 311210210084 611702 2084 Alatét 8.4 2 2
17 61 1491 2008 Anya M6 2 2
18 4519 487 67 250 487 67 250 00 Fényszoro kabelkoteg 1 1
20 4519 640 67 011 640 67 011 00 Tomités 1 1







69. Akkumulator

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 472 69 055 00 Akkumulator YUASA 6V/11Ah 1 1

2 443 859 004 814 8118100024 Biztositék 15A 1 1

3 311214023051 61 1740 2051 Alatét 5.1 2 2

4 311220142 050 61 1401 2005 Anya M5 2 2

5 309 231420512 61 1131 2090 Csavar M5x14 2 2

6 4519 472 69 070 472 69 070 00 Akkumulator kabel 1 1
62. Elektromos kiirt

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
1 443 321 510 000 Elektromos kiirt BELMA 6V 1 1

2 311214 003 082 611740 0082 Alatét 8.2 1 1

4 311120138080 61 1401 1008 Anya M8 1 1
68. Hatso lampa

Jel Gyari szam Megnevezés 488 487
2 Lampabdra 1 1

3 321 851015080 Fényvisszaverd prizma 1 1

4 443 953 303 023 Tomités 1 1

5 Gumi tomités 3 3

6 311100114 000 Anya 3 3

7 311212610064 Alatét 3 3

8 347 223 152 240 834756 1522 Izz6 6V/20W Bal5s 1 1

9 347 224 125 440 834758 1525 Izz6 6V Ba9s 2 2
10 611103 2130 Csavar M6x35 2 2




